



# PROTOKOLL

Styremøte # 6 – 2023

Avholdt lørdag 2. september 2023 på Quality Airport Hotel Gardermoen, kl. 08.00 – 12.00.

Tilstede:      **President:**                      Stian Grimseth, Tambarskjelvar IL  
                    **Visepresident:**                    Hilde Næss, Lørenskog AK  
                    **Styremedlem:**                        Erika Jellestad, Vigrestad IK  
                    **Styremedlem:**                        Tryggve Duun, Trondheim AK  
                    **Styremedlem:**                        Børge Aadland, AK Bjørgvin  
                    **Vara styremedlem:**                    Randi Schei, Hitra VK  
                    **Vara styremedlem:**                    Nicolai Roness, Gjøvik AK

**Generalsekretær:**                      Svein-Erik Edvartsen

**Organisasjonskonsulent:**        Emelie Nilsen

**SAK 46/23      PROTOKOLL FRA STYREMØTE # 5 – 2023 AVHOLDT 21. JUNI 2023**

Protokollen fra styremøte # 5 - 2023 ble sendt styret umiddelbart etter møtet.

**VEDTAK:**      Styret vedtok protokollen fra styremøte # 5 uten merknader.

**SAK 47/23      HABILITET**

Styret inviteres til å vurdere sin habilitet i de ulike saker i styremøte # 4 – 2023.

**VEDTAK:**      Styret diskuterte dette opp mot sak 50/23, men fant ingen grunn til at noen skulle erklæres inhabile i nevnte sak.

**SAK 48/23      REGNSKAPSRAPPORT PR. 10.08.2023 OG FORSLAG JUSTERT BUDSJETT 2023**

Presidenten, generalsekretøren og regnskapsansvarlig hadde en full gjennomgang av regnskap pr. 10.08.2023, og utarbeidet forslag til justert budsjett 10. og 11. august 2023 i Førde. Dette ble fremlagt for Forbundsstyret. NVFs egenkapital ble presentert på Forbundstinget 2023 og var pr. 31.12.22 på NOK 1.409.392, -. I tillegg kommer «Aksel Haugseths ungdomsfond» på NOK 212.094, -.

**VEDTAK:**      Forbundsstyret hadde en full gjennomgang av post for post i opprinnelig budsjett, post for post i regnskap pr. 10.08.2023, og post for post i forslag til justert budsjett. Forbundsstyret utarbeidet oversikt over sikre og usikre inntekter resten av året. Forbundsstyret besluttet å utsette endelig justering av budsjett til medio september i påvente av svar på innsendte søkander på ulike prosjekter. Dersom budsjetterte inntekter i revidert budsjett ikke lykkes i sin helhet, startes budsjettkutt. Budsjettkuttene knyttes i første omgang til:

- 1) Toppidrett på kr. 215.000,-
- 2) NVF vil ikke påta seg noen kostnader til Grand Prix stevne i Qatar.
- 3) Ordinære treningssamlinger vil ikke bli gjennomført.
- 4) Det vil ikke bli sendt utøvere eller dommere til nordisk mesterskap senior.

Forbundsstyret besluttet videre at det utarbeides justert salgspresentasjon som kan brukes til innsalg når det gjelder nordisk junior og ungdom , og fordelte enkeltoppgaver slik:

Olympiatoppen: Stian Grimseth  
Sponsorsalg: Randi Schei / Tryggve Duun  
Salg merch: Nicolai Roness  
Post 3: Børge Aadland

#### SAK 49/23 STYREINSTRUKS

Visepresident Hilde Næss hadde utarbeidet forslag til styreinstruks som ble diskutert lørdag 01.09.2023. Næss justerte denne etter diskusjonen og justert forslag ble fremlagt for Forbundsstyret.

**VEDTAK:** Forbundsstyret vedtok styreinstruksen som foreslått søndag 02.09.2023.

#### SAK 50/23 NASJONALE MESTERSKAP 2023

Mesterskapene for 2024 ble utlyst 15. juni 2023. Vedlagt følger oversikt over innkomne søknader.

**VEDTAK:** Styret gikk igjennom innkomne søknader og besluttet følgende:

2. og 3. mars 2024:	NM senior	<b>Berammes senere</b>
20. april 2024:	NM junior med lagfinale	Hitra VK
14. – 15. september 2024:	NM 5 kamp	Breimsbygda
9. november 2024:	NM ungdom med lagfinale	Vigrestad IK
10. november 2024:	NM veteran med lagfinale	Vigrestad IK
7. desember 2024:	NM lag senior	Tambarskjelvar IL VK

Det kom inn en søknad etter fristens utløp når det er snakk om NM senior 2024. Forbundsstyret besluttet at det skal sendes ut en henvendelse til organisasjonen slik at eventuelt flere klubber får mulighet til å søke på NM senior 2024 før teknisk arrangør til dette mesterskapet besluttet. Tilbakemeldeingsfristen settes til en uke etter utsendelse.

Nye arrangementesbestemmelser er ikke vedtatt og høringsrunde # 2 har ikke startet. På denne bakgrunn vil NVF gå i dialog med de ulike tekniske arrangører for å starte planleggingen av ovennevnte mesterskap.

**SAK 51/23 MANDAT TEKNISK KOMITE OG LANDSLAGS – OG  
UTVIKLINGSKOMITEEN**

Forbundsstyret oppnevnte ovennevnte komiteer i sitt styremøte # 5. Vedlagt sakslistem fulgte forslag til mandater til komiteene.

**VEDTAK: Styret besluttet å utsette saken til neste styremøte.**

**SAK 52/23 MUNTlige ORIENTERINGSSAKER**

Møter og dialog med Olympiatoppen  
President Stian Grimseth orienterer

Møte med kontrollutvalget  
President Stian Grimseth og visepresident Hilde Næss orienterer

VM 2025  
President Stian Grimseth orienterer

Nasjonalanlegg  
President Stian Grimseth orienterer

Status søknader om offentlige tilskudd  
Visepresident Hilde Næss og generalsekretær Svein-Erik Edvartsen orienterer

Utviklingsansvarlig innvilget permisjon frem til 01.01.2025  
Generalsekretær Svein-Erik Edvartsen orienterer

Møte med NIF ang. RUS/BLR, GS-forum, åpen time  
Generalsekretær Svein-Erik Edvartsen orienterer

NVFs utøverkomite  
Generalsekretær Svein-Erik Edvartsen orienterer

Møte med BRIK  
Generalsekretær Svein-Erik Edvartsen og organisasjonskonsulent Emelie Nilsen orienterer

**VEDTAK: Orienteringssakene ble utsatt til neste styremøte.**

**SAK 53/23 SKRIFTLIGE ORIENTERINGSSAKER I ETTERKANT AV ÅRETS  
SOMMERBREV**

- EM ungdom i Moldova  
<https://vektlofting.no/nyheter/2023/alt-om-em-ungdom-2023/>
- EM junior og U23 i Romania:  
<https://vektlofting.no/nyheter/2023/alt-om-em-junior--u23/>
- VM veteran i Polen  
<https://vektlofting.no/nyheter/2023/20-norske-deltakere-pa-veteran-vm-i-polen/>

- NVF-oppnevninger NM 5 kamp og NM Veteran  
<https://vektlofting.no/nyheter/2023/nvf-oppnevninger-nm-5-kamp-og-nm-veteran/>
- Landslagssamling Hitra  
<https://vektlofting.no/nyheter/2023/vellykket-landslagssamling-pa-hitra/>
- Tor Steinar Herikstad ny internasjonale dommer kategori 1  
<https://vektlofting.no/nyheter/2023/tor-steinar-herikstad-ny-internasjonaldommer-kategori-i/>
- Uttak VM senior i Saudi Arabia  
<https://vektlofting.no/nyheter/2023/laguttak-til-vm-senior-2023/>
- 8th International Women's GP i Østerrike  
<https://vektlofting.no/nyheter/2023/Referat-fra-18th-International-Womens-GP-i-Osterrike/>
- Siste samling trenerutviklere  
<https://vektlofting.no/nyheter/2023/siste-samling-for-trenerutviklere/>
- Landslagssamling og regionssamling i Stavern  
<https://vektlofting.no/nyheter/2023/referat-fra-landslagssamling-og-regionssamling-i-stavern/>

**VEDTAK:** De skriftlige orienteringssakene ble tatt til etterretning.

**SAK 54/23 NESTE STYREMØTE**

Neste styremøte ble berammet tirsdag 26. september 2023 klokken 20.00 på teams.

**SAK 55/23 EVENTUELT**